

Колотиллов Фёдор Степанович (род. 01.05.1915)

Родился в с. Порубежное Борисовского района Белгородской области, в семье крестьян.

В 1932 г. окончил школу.

С 1932 по 1935 г. работал счетоводом в борисовской конторе, а с февраля 1935 г. по октябрь 1937 г. работал старшим бухгалтером конторы.

В октябре 1937 г. был призван в Красную Армию, где служил младшим командиром 57-го отдельного пулеметного батальона Рыбницкого укрепрайона.

В 1940–1941 г. учился в Одесском военно-политическом училище, куда был направлен из армии. После окончания служил заместителем командира роты по политчасти 756-го строевого полка 150-й строевой дивизии.

Во время Великой Отечественной войны первые 6 дней находился на фронте в должности политрука роты, а с августа 1941 г. – ответственного секретаря партбюро 756-го стрелкового полка 150-й стрелковой дивизии. В 1942 г. был тяжело ранен и направлен в госпиталь. После выписки получил инвалидность второй группы.

Воинское звание: старший политрук, капитан

В 1942–1943 г. заведующий военного отделения РК ВКП(б), в 1943–1946 г. Инструктор горкома ВКП(б).

С 1947 по 1949 г. учился в Курской областной партийной школе.

В сентябре 1949 г. был избран вторым секретарем Дзержинского райкома партии Курска.

В 1948 г. поступил на заочное отделение в Курский государственный педагогический институт на исторический факультет. В 1951 г. получил диплом.

В мае 1958 г. был избран вторым секретарем Промышленного райкома КПСС. Проработал там до августа 1960 г., после чего был направлен на работу в областную советско-партийную школу преподавателем истории КПСС. В школе проработал до 1967 г.

По совместительству, с 1966 по 1967 г. Работал по совместительству, преподавателем истории КПСС в Курском учебно-консультационном пункте Заочного института советской торговли.

В декабре 1967 г. утвержден на должность заведующего курсами обкома партии по переподготовке советских партийных работников. В этой должности работал до выхода на пенсию в 1971 г.

В 1972 г. начал работу в Курском государственном пединституте в должности начальника отдела кадров.

Удостоен наград: орденов Красной звезды, Отечественной войны I степени, медалей «За победу над Германией», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» (1945).